

KERTÉSZ ERZSI

Göröggyös Ziti Iskola

GÁZ VAN!

METZING ESZTER
ILLUSZTRÁCIÓIVAL



- Te aztán nem kertelsz, kisfiam! Hát jó, igazad van. Gyuri tényleg egy kollégám, a cégünk egyik telephelyén dolgozik. Néhányszor találkoztunk mostanában a munkán kívül is... és hát... tudod, egészen jól megértjük egymást.

- Bele vagy zúgva, mi?! - Robi ezt olyan hangosan kiabálta, hogy anya összeresztent.

- Kisfiam... Tudod, egy felnőtt embernek is megvan a maga élete - próbált magyarázkodni, és aggodalmas pillantással nyúlt a fia keze után.

Robi elrántotta a kezét, és kiabálni kezdett.

- Biztos egy hülye és ronda, hájas, öreg muki ez a Gyuri! Miért nem volt jó neked apa?!

Azzal sarkon fordult, kirohant, és úgy bevágta maga mögött az ajtót, hogy a vitrinben egymáshoz koccantak a vékony falú üvegpoharak.

Anya félóra múlva ment be utána a szobába, és halkán magyarázott valamit a felnőtt emberekről, akiknek megvan a saját életük, és hogy Robi elhiheti, hogy apa is szokott néha nénikkel találkozgatni, meg hasonlók.

Robi hallgatni sem bírta. Felpattant, az előszobában felrángatta a cipőjét, és könnyes szemmel kirohant a lakásból. Akkor is csak futott és futott, mint ma, amikor Álmos és bandája olyan gonoszul viselkedett vele a suliban.

Robi azóta lassacskán kezdett hozzászokni, hogy anya néha telefonon beszél ezzel a Gyurival. Ilyenkor

tapintatosan behúzta a szobája ajtaját, és utána is nagyon igyekezett, hogy ne tűnjön a szokásosnál jobbkedvűnek vagy szórakozottabbnak. Robi persze, a maga nyomozói ösztönével mindezzel tökéletesen tisztában volt. Misit pedig nem érdekelte az egész. Valami Diána nevű lány után kezdett futkosni a gimiben, és minden idejét elvitte az igyekezet, hogy valahogy kinézzen, hogy ez a Diána felfigyeljen rá. Robi többször megmondta már Misinek, hogy kár a gőzért, és ebből időnként csúnya verekedések robbantak ki.

És most anya valamiről beszélgetni akar Robival.

Robi nem először átkozta el anyukája könyvelői hivatását, ami lehetővé teszi, hogy a munkája java részét otthon végezze. Így ő nem lehet ebédelő a suliban, és a délutánokat otthon kell töltenie. Vagyis sokkal több alkalom adódik kínos beszélgetésekre.

Mogorván lerogyott a terített asztalhoz, és kezébe vette a kanalat. Anya a tányérjába merte a brokkolikrémleves.

- Misi nem jön? - kérdezte reménykedve Robi. Most bezzeg jól jött volna a bátyja!

- A testvérednek iskolai próbája van. Csak később ér haza. De úgymint veled akartam beszélni, Robikám.

Robi erős homlokráncolással még mélyebben hajolt a tányér fölé, és olyan indulattal lapátolta magába a levest, hogy az szinte a füléig folyt. Tudta, mi következik.

Hát a Gyuri!



Aztán lemondóan sorra vette a fiúkat – mert lányok persze szóba sem jöhetnek, ugyan! De a fiúkból sem tudna összeszedni egy jó kis csapatot. Olyan szerencsétlenek! Az egy dolog, hogy Csuda Gábor eleve királyi uralkodónak érezte magát, amikor másodikban az osztályba érkezett. Azóta már nem hord ugyan koronát, de továbbra sem lehet vele értelmesen beszélni, mert mindig azt csinálja, amihez éppen kedve van, így egyáltalán nem lehet vele dűlőre jutni. Oké, Gergő már egy fokkal jobb. Vicces fiú, minden hülyeségben benne van. Meg van egy-két jó fej, azért. Kár, hogy mióta az a kis balhé volt a dobálással, valahogy mindenki kerüli őt, és anyának külön tanári elbeszélgetésre is be kellett menni a suliba, aztán volt nagy műsor otthon is.

Pedig csak egészen apró, iciri-piciri kis kavicsokat dobált kifelé a sulis kerítésén nagyszünetben, úgy, hogy az elhaladó járókelőknek soha ne a fején, kizárólag a táskáján vagy a cipőjén koppanjon. Oké, végül eltalálta egy dagadt foxi orrát, és a gazdája, egy kövér néni iszonyatos patáliát csapott. Akkor is mindenki azt mondta, hogy Robi volt a bűnös. Pedig legalább négyen hajigáltak még rajta kívül, de azok mind ártatlanul pislogtak, amikor Rita néni kérdőre vonta őket. Robi nagyon megharagudott rájuk. Az egy



dolog, hogy ő találta ki a dobálós játékot, de mennyire gáz, hogy a többi fiú mind letagadta, hogy részt vett benne!

Utána egy hétig nem mehetett focizni, és apa a hétvégén több órán át magyarázott neki, miután anya közölte, hogy jó lenne, ha kivenné a részét a fiacskája neveléséből, mert egyedül nem bír vele.

Szerencsére, pár hét után már nem emlegették az esetet.

Robi sóhajtva dobta le az iskolatáskát a padja mellé, és lehuppant a székre. Szokás szerint elég későn érkezett, úgyhogy a tanítás előtti izgalmas nyüzsgésben már nem tudott részt venni. Pedig az osztály már a nyári szünet lázában égett, és a szokásosnál is nagyobb volt a zsvaj meg nevetgélés a teremben.

Robi nem nevetett. Valahogy nagyon rosszkedve volt. Úgy érezte, hogy semmi nem jó, és nem is igazán várta a nyári szünetet, amikor anya majd fondorlatos módokon újabb és újabb programjavaslatokkal rukkol elő, hogy a hájas Gyurit meg a szörnyű fiát megismertesse a gyerekeivel. Robi elégedetten idézte fel a tegnapi rajzot, ahol Gyuri harcos igencsak pórul járt a vele vívott küzdelemben. Úgy kell neki! Miért nem hagyja békén az anyukáját? Igazán öregek már az ilyesmihez!

– Na, gyerekek! – Rita néni arca csak úgy ragyogott a kora nyári napsütésben. – Van egy jó hírem!


Robi látványosan a padra dőlt és a karjára feküdt. Na, persze. Biztos nyert az iskolai kórus a hétvégi



kórustalálkozón,
és ennek kell annyira
örülni. Vagy a stréber
Fanni megnyerte
a huszadik matek-
versenyét. Netán
elmarad az utolsó
énekóra. Na, az nem is
lenne olyan rossz.

A többiek persze majd kies-
tek a padból, úgy követelték,
hogy mondja már el végre Rita
néni azt a jó hírt. Milyen nevet-
ségesek, gondolta Robi, és ásított.

- A tanári kar néhány lelkes
tagja úgy döntött - folytatta Rita
néni -, hogy egy szuper erdei
tábort szervezünk az iskola tanuló-
inak, több turnusban. Ott lesz Józsi
bácsi, a tornatanár, aki

A colorful illustration of a group of children of various ethnicities and hair colors (blonde, red, brown, black, orange, yellow) gathered in a field. They are looking in different directions, some towards the camera. The background is a dark green field with many small, colorful petals (blue, yellow, pink) falling from above. The children are wearing simple t-shirts in various colors like blue, red, and purple.

A Göröngyös Úti iskola éppen olyan, mint bármelyik másik iskola. Itt is mindig történik valami. Robi mostanában úgy érzi, semmi nem alakul a kedve szerint. A nagyfiúk nem veszik be a csapatukba, az osztályban nem sikerül kivívnia a vezető szerepet, a bátyja folyton bosszantja, ráadásul anya új barátja szeretne megismerkedni vele! Egyetlen vigasza a közelgő nyári tábor, amire Robi nagy erővel készül: olyan nagyszabású csínyt tervez, amivel végre tényleg kitűnhet. Csakhogy a táborvezető, Elemér bácsi is résen van...

Keress a sorozat további köteteit:
Göröngyös Úti Iskola – Helló, felség!
Göröngyös Úti Iskola – Lássatok csodát!
Göröngyös Úti Iskola – Ne parázz!

2950 Ft



9 786155 808265

www.cerkabella.hu